○ 四街道市優良工事施工者の表彰に関する要領
平成２１年４月１日
（目　的）
第１条　この要領は、建設業者の建設技術の向上を図るため、市が発注した建設工事において優良な成績で完成した建設工事業者の表彰に関し、必要な事項を定めるものとする。
（表彰の基準）
第２条　市が発注した請負金額500万円以上の工事を誠実に施工し、優良な成績で完成した建設工事業者で、次の基準を満たす者に対して優良建設工事業者表彰を行うものとする。
（1）四街道市建設工事検査要綱に基づき実施した工事検査で、工事成績評定結果が８０点以上で完成した工事の建設工事業者。
（2）市内に本店または支店等がある建設工事業者。
（3）表彰年度及び表彰対象年度において、他の受注工事の工事成績評定点が全て６５点以上であること。
（4）四街道市建設工事請負業者等指名停止措置要領において、表彰対象年度及び表彰式当日までの期間に指名停止措置を受けていないこと。
２　前項の表彰を行おうとする場合は、四街道市工事成績評定等評価委員会に諮るものとする。
（表　彰）
第３条　市長は、前条の報告を受けたときは、その内容を勘案し、表彰者を決定するものとする。
２　表彰は、表彰状を授与することとする。
３　市長は、表彰を実施したときは、速やかに公表するものとする。
（補　則）
第４条　この要領に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。
