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誓約書兼同意書

四街道市地域公共交通事業者運転手確保補助金交付要綱の規定に基づく四街道市地域公共交通事業者運転手確保補助金の交付申請に当たり、下記のとおり誓約及び同意します。

記

１　申請書及び提出書類の内容は全て事実と相違はありません。
２　誓約及び同意した内容と事実が相違することが判明した場合には、補助金の交付を受けられないこと又は、補助金の交付の決定の全部若しくは一部を取り消されることになっても異議はありません。
３　役員等（業務を執行する社員、取締役、執行役若しくはこれらに準ずる者、相談役、顧問　　　その他の実質的に当該団体の経営に関与している者又は当該団体の業務に係る契約を締結する権限を有する者をいう。以下同じ。））が四街道市暴力団排除条例（平成２４年条例第２号）第２条第２号に規定する暴力団員又は同条第３号に規定する暴力団員等に該当せず、将来においても該当しません。
４　市税に未納がないことを確認するため、関係部署に照会することについて同意します。
５　四街道市から関係書類の提出指導、調査等の求めがあった場合、速やかに応じることについて同意します。

