令和　　年　　月　　日
四街道市長　佐渡　斉　様
誓約書兼同意書
四街道市学生の路線バス通学定期券購入支援金支給申請に関し、次のとおり誓約及び同意します。

○支援対象者又は世帯員は、四街道市暴力団排除条例（平成24年条例第2号）第２条第２号に規定する暴力団員に該当せず、かつ将来にわたっても該当いたしません。

○申請時において、支援対象者は通学定期券を保有している場合、今後も保有する予定です。また、通用期間中に払戻請求を行った際は、四街道市長へ連絡いたします。
○利用区間に定めがない通学定期券の場合は、市内のバス停留所を利用します。

○虚偽の申請その他不正な行為を行った場合、もしくは払戻等で通用期間が3か月未満となった場合は、支援金を返戻することを了承いたします。

○四街道市学生の路線バス通学定期券購入支援金の申請内容についての確認又は支給決定の取消しに際し、必要となる公簿等の情報を関係機関に対して照会することについて同意します。また、公簿等で確認できない場合は、関係書類の提出を求めに応じ、四街道市長へ提出いたします。

○申請書の記載内容を世帯主又は代理人に照会後、照会内容が確認できず、かつ申請期限から1か月までに世帯主又は代理人に連絡・確認できない場合は、当該申請が取り下げられたものとみなします。
○記載された受取口座に振込手続き後、記載間違い等の事由により振り込みが完了せず、かつ申請期限から1か月までに世帯主又は代理人に連絡・確認できない場合は、当該申請が取り下げられたものとみなします。
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